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Bodo lepi izdelki tudi
v trgovinah?
Najuspešnejša Industrija usnja Vrhnika

Karavano modnih sejmov, ki
jih kar mrgoli po vsej Jugoslaviji,
je popeljal v leto 1983 sejem mo-
de na Ijubljanskenn Gospodar-
skem razstavišču. Pet dni je GR
gostoljubno nudilo zavetje več
kot 400 proizvajalcev metraže,
konfekcije, trikotaže in usnjarske
industrije. Vsi naši proizvajalci
mode so se kljub zaostrenim po-
gojem, odlično odrezali in poka-
zali modo, dopadljivo za vsak
okus: klasični kroji ujeti v nežne
pastelna barve, šokantne barve
jeansa za mladi svet, prelep splet
pletenin, vedno bolj privlačno
usnjeno konfekcijo, pa tkanine
za bližnjo pomlad in poletje...

Strokovna komisija je imelatu-

di letos na voljo le pet najvišjih
priznanj - Ijubljanski zmaj, pet
diplom ter posebna priznanja, ki
jih prejmejo kreatorji, z zmajem
nagrajenega modela ali kolek-
cije.

Najteže je bilo seveda članom
strokovne komisije, ki je ocenje-
vala konfekcijo. Konfekcionarjev
pa je bilo kar dobre štiri petine:
ženska moška in otroška lahka in
težka konfekcija, konfekcija za
prosti čas, konfekcija spodnjega
perila, srajc in blui.. Komisija je
zmaja prisodila »kavbojski« ko-
lekciji moških oblačil tovarne
Kamensko iz Zagreba. Oiplomo
pa si je pošteno prislužila imenit-
na mladostno razigrana kolekci-

ja oblačil za prosti čas tovarne
Beti.

Med pleteninarji sta še vedno
daleč najboljši Rašica in Almira.
Rašica je navdušila predvsem z
moško kolekcijo (diploma), Almi-
ra pa je za modne modele v na-
ravni barvi lanu, dopolnjene z ži-
vahnimi črtastimi vložki, prejela
Ijubljanskega zmaja.

Kar z dvema najvišjima prizna-
njema se postavlja Industrija us-
nja vrhnika, ki je prejela zmaja
za kolekcijo torbic in pasov terza
koiekcijo športnih jopičev iz ovč-
je nape. Diplomo je dobil kamni-
ški Utok za športno konfekcijo iz
zelene nape in velurja Zdiplomo
je odšel s sejma tudi Toko (mo-
dne torbice in pasovi).

Tudi med metražerji ni bilo
lahko izbrati najboljšega. Ljub-
Ijanski zmaj je odšel v tovarno
Preboid, ki je predstavila novost
na našem tržišču: potiskano bla-
go, ki se lahko nosi na obe strani.
Cedne kariraste tkanine iz Beo-
grajskega vunarskega kombi-
nata pa so dobile diplomo.

V spodnji etaži hale B so obi-
skovalce sejma navdušili naši
proizvajalci tkanin za notranjo
opremo, ki pa so žal letos ostali
praznih rok.

Na večno vprašanje obiskoval-
cev sejma: »Ali bomo razstavlje-
ne izdelke lahko kupili v trgovi-
ni?« si bomo lahko v kratkem
času že odgovorili. Naša celotna
tekstilna industrija resnično veli-
ko zmore in veliko nudi, trgovci
na vas je, da nam potrošnikom,
to tudi izberete in ponudite na
svojih policah.
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